TEOPEMA O MEXAHUYECKOW SHEPTMU. KOHCEPBATUBHDIE
CUCTEMbI. 3AKOH COXPAHEHMUA MEXAHUYECKOW SHEPTUMN.

Teopema 0 MeEXaHUYECKON IHEPTUU

Pabota Bcex HEKOHCEePBATUBHbLIX CUAI, MNPUTIOKEHHbIX K CUCTemMme PpPaBHa
npupawieHuio ee MeXaHUYeCcKou dHepruu.

Ayex = AE e
Jokazamesnscmeo.
PaccmoTpum cuctemy Ten, Hag KOTOPOM paboTaloT KaK KOHCepBaTMBHblE, TaK U HEKOHCEpPBaTMBHbIE
cunbl. Torga ux obuana paboTta paBHa

A = AKOHC + AHeK' (1)

Mo Teopeme 0 KMHETUYECKOM 3HEePrun

A=AK =K, —Kj, 2
rae K, u K;, cooTBeTCTBEHHO, KOHEYHAn M HayaNbHaA KMHETUYECKaa SHeprua cuctemol. Mo Teopeme o

NOTEeHLMaNbHOW SHEPTUU
AKOHC = —All = Hl - HZ' (3)

Moacrasnas (3) u (2) B (1) v BbiparKas A ek, NOAYYUM
AHeK = nz _Hl +K2 _Kl = Kz +H2 - (Kl +H1) = E%[EX_E{/[EX = AEMeX,
4TO M TpeboBanoCh AOKaA3aTb.

OnpegeneHuve
Cuctema Ten  Ha3biBaeTcA  KOHCepBaTUBHOW, ecan  pabora  Bcex

HeKOHCepBaTUBHbIX CUJ, NPUNOKEHHDbIX K Heun PaBHa HYAIO.

33aKOH COXpaHeHwUA MEeXaHMYEeCcKomn Heprmu

MexaHuyeckasn dHeprua KOHcepBaTMBHOﬁ cucrtembl coxpaHaeTcd.
Jlokazamenscmeo.
Mo Teopeme 0 MexaHUYECKON aHeprum
Agex = AEM* = 0.
CnepoBaTenbHO
EM& = const,
41O M TpeboBaNOChb AOKA3ATH.



